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AUMENTAN LAS ADHESIONES AL FORO DEL PACTO TERRITORIAL COSTERA-CANAL 
· Siguiendo con el plan de actuaciones y calendario establecido, esta semana han tenido lugar diversas reuniones con asociaciones de comerciantes, empresas turísticas, etnológicas, de agricultura ecológica, así como colectivos de restauración y alojamiento de ambas comarcas.
Las localidades de L’Alcúdia de Crespins y Enguera respectivamente, acogieron esta semana las reuniones con las empresas, asociaciones, empresas turísticas, colectivos de restauración y alojamiento, etnológicas y de agricultura ecológica, entre otras. A la reunión que tuvo lugar en L’Alcúdia de Crespins, asistieron representantes de las localidades de Cerdà, Montesa, Llanera de Ranes, Torrella, Rotglà i Corberá, Vallés y La Granja de la Costera. Por su parte, en Enguera, los asistentes fueron las recientes localidades adheridas al Pacto, Bicorp, Chella, Navarrés, Anna y Estubeny, además de Enguera, Quesa y Bolbaite.
Con una elevada participación en ambas reuniones, gran parte de los asistentes se adhirieron a participar en el Foro de Participación. Este foro servirá para conocer la problemática de ocupación en nuestro territorio, así como recabar información de primera mano que sirva para realizar el diagnóstico de la situación de empleo de ambas comarcas y analizar las propuestas presentadas para desarrollar el proyecto de turismo rural.
Al igual que en reuniones anteriores, todos ellos enfatizaron en la necesidad de continuidad del proyecto, ya que, de la cooperación y colaboración entre instituciones, colectivos y asociaciones, se pretende aprovechar las oportunidades que nos ofrece nuestro territorio, haciendo especial hincapié en detectar nichos de producto, fomentar a los emprendedores e incrementar la inserción laboral de los colectivos más desfavorecidos.
Durante el mes de julio están programadas más visitas territoriales en las localidades de ambas comarcas, concluyendo en el mes de septiembre con la última. De la sinergia de todas ellas, se pretende hallar fórmulas que ayuden a mejorar las políticas de empleo y hacerlas lo más personalizadas posibles.
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INCREMENTEN LES ADHESIONS AL FÒRUM DEL PACTE TERRITORIAL COSTERA-CANAL
· Seguint amb el pla d'actuacions i calendari establit, esta setmana han tingut lloc diverses reunions amb associacions de comerciants, empreses turístiques, etnològiques, d'agricultura ecològica, així com col·lectius de restauració i allotjament de les dos comarques.
Les localitats de L'Alcúdia de Crespins i Enguera respectivament, van acollir esta setmana les reunions amb les empreses, associacions, empreses turístiques, col·lectius de restauració i allotjament, etnològiques i d'agricultura ecològica, entre altres. A la reunió, que va tindre lloc en L'Alcúdia de Crespins, van assistir representants de les localitats de Cerdà, Montesa, Llanera de Ranes, Torrella, Rotglà i Corberà, Vallés i La  Granja de la Costera. Per la seua banda, a Enguera, els assistents van ser les recents localitats adherides al Pacte, Bicorp, Chella, Navarrés, Anna i Estubeny, a més d'Enguera, Quesa i Bolbaite.
Amb una elevada participació en les dos reunions, gran part dels assistents es van adherir a participar en el Fòrum de Participació. Este fòrum servirà per a conéixer la problemàtica d'ocupació en el nostre territori, així com sol·licitar informació de primera mà que servisca per a realitzar el diagnòstic de la situació d'ocupació de les dos comarques i analitzar les propostes presentades per a desenvolupar el projecte de turisme rural.
Igual que en reunions anteriors, tots ells van emfatitzar en la necessitat de continuïtat del projecte, ja que, de la cooperació i col·laboració entre institucions, col·lectius i associacions, es pretén aprofitar les oportunitats que ens oferix el nostre territori, fent especial insistència en detectar nínxols de producte, fomentar als emprenedors i incrementar la inserció laboral dels col·lectius més desfavorits.
Durant el mes de juliol estan programades més visites territorials en les localitats de les dos comarques, concloent en el mes de setembre amb l'última. De la sinergia de totes elles, es pretén trobar fórmules que ajuden a millorar les polítiques d'ocupació i fer-les el més personalitzades possibles.
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